
Főzőverseny a majálison. Az első 
helyezett Takács Zoltán átveszi 
Szabó Gellérttől az arany fakana-
lat.

XXXVII. ÉVFO­LYAM 5. szám                        ÁRA: 200,-Ft                                 2026. május

FÜGGETLEN KÖZÉLETI HELYI LAP www.szentkiraly.hu

SZENT­KI­RÁ­LYI
HÍRMONDÓ

A TAR­TALOM­BÓL:
• Április az óvodában • Zöld napon a Tiszaúgi Óvodában • 
Garabonciás diák • Katolikus élet • Református élet • Fotók 
a Majálisról • Szép eredmények a tanulmányi versenyeken • 
250 éve született Berzsenyi Dániel költő és író • Anyakönyvi 
hírek • Április időjárása •

Majális 2026

Májusfa állítás. Cikk a 2. oldalon

Ifj. Bencsik István akrobatikus 
motoros bemutatója nagy tapsot 
kapott.

Az édesanyákat kö-
szöntöttük, ünnepel-
tük május első vasár-
napján. Ajándékokkal, 
virágokkal kedvesked-
tünk a drága anyukák-
nak, mamáknak. Friss 
virágok kerültek az 
örök hazába költözött 
édesanyák sírjára is. 



2. oldal                                   SZENTKIRÁLYI HÍR­MONDÓ                                 2026. május

A kitavaszodott időjárás az óvo-
dába is meghozta a programok soro-
zatát. Április 1-jén izgatottan várta 
minden kis óvodás a húsvéti nyuszi 
érkezését. A hagyományok sorából 
nem maradt ki a locsolkodás sem, 
amire nagyon készültek a kisfiúk. 
Locsolásért járt a megérdemelt piros 
tojás, csoki tojás – amiről a lányok 
gondoskodtak. Ezt követően kez-
dődhetett a nagy tojásvadászat az 

udvaron, ami óriási szaladgálás és 
izgalom közepette zajlott. Beérkezve 
a csoportszobákba még egy kis meg-
lepetés várta a gyerekeket, ugyanis 
ott is járt a húsvéti nyuszi. Délután 
a nagycsoportos gyerekek az isko-
lai Nyuszi-bulin vehettek részt. Kö-
szönjük a meghívást. Április 15-én 
szerdán az óvodások is meghívást 
kaptak a Művelődési házban meg-
rendezett – A szájápolás kisiskolája 

programra. Köszönjük a szervezők-
nek a lehetőséget, nagyon jól érez-
tük magunkat. Sok új információval 
gazdagodhattak az óvodások. Öröm-
mel vettek részt minden interaktív 
játékban a gyerekek, szívesen pró-
bálták ki az fogorvosi eszközöket is. 
A jutalommatricával tovább élhették 
a megszerzett élményeket, melyek a 
következő óvodai napokban is meg-
jelentek. Szabó Ágnes

Április az óvodában

Folytatás az első oldalról. A má-
jusfa‑állítás tavaszi néphagyomány, 
amelyhez a fiatalság, a természet 
megújulása és a párválasztás szimbo-
likája kapcsolódik. Magyarországon 
és Közép‑Európa számos országában 
is ismert szokás. A májusfa‑állítás 
több mint egyszerű népszokás: a ter-
mészet ébredését, a fiatalság örömét, 

a szerelem és közösség erejét ünne-
peljük. Élő példája annak, hogyan 
őrződik meg és alkalmazkodik a ha-
gyomány a modern társadalomban 
is. Idén a Sportpályán nekünk is fel 
lett állítva az első májusfánk! Szeret-
nénk ebből hagyományt és szentkirá-
lyi szokást teremteni, ami egy igazi 
közösségi eseménye lenne a majáli-

soknak! Köszönjük a májusfát Kuta-
si Ferencnek és családjának, annak 
felállítását pedig az alábbi legények-
nek: Kirschner Máté, Varga Zoltán, 
Darányi Zsombor, Darányi Botond, 
Kutasi Ferenc, Boros Szabolcs, Kull-
mann István, Varga József, Németh 
Ákos, Hunyadi Miklós és a főszerve-
ző: Oláh Dávid! Köszönjük Fiúk!

MÁJUSFA állítás Szentkirályon

Névjegyzékben szereplő választó-
polgárok száma: 1.492 fő. A szavazá-
son megjelentek száma: 1.259 fő. A 
részvételi arány: 84,38 % (2018-ban 
70,5 %, 2022-ben 77,8 %). Egyéni 
választókerületi eredmény, szavaza-
tok száma: 1.259, ebből Cseh Tamás 

(FIDESZ-KDNP): 644, Molnár János 
(TISZA): 484, Hódi Zsuzsanna (Mi 
Hazánk): 111, Karikó Ágnes (MKKP): 
7, Simon Anita (DK): 4, érvénytelen 
9. Országos listás eredmény, szava-
zatok száma: 1.259, ebből FIDESZ-
KDNP: 629, TISZA: 486, Mi Ha-

zánk: 120, Magyar Kétfarkú Kutya 
Párt: 10, Demokratikus Koalíció: 6, 
érvénytelen 8. (A 2018-as és 2022-es 
adatok a Hírmondó áprilisi számaiban 
a honlapon megtalálhatók, ugyancsak 
a fentieknél részletesebb adatok a Vá-
lasztási információk menü alatt.)

A 2026. április 12-i országgyűlési
képviselőválasztás eredményei Szentkirályon
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Május 1-én hagyományainknak 
megfelelően családias majálist szer-
veztünk, igyekezve, hogy minden ki-
látogató találjon magának tartalmas 
szórakozást!

A motorosok Prikkel Antal szerve-
zésében 9 órától a Polgármesteri Hiva-
tal előtt gyülekeztek és Molnár Zsolt 
Atya áldása után több mint 130 moto-
ros indult el a hagyományos felvonulá-
sukra, ahol bejárták községünk utcáit.

A Sportpályán ez idő alatt a fő-
zőversenyre jelentkezők elkezdték a 
bográcsok alatt a tüzet megrakni és in-
dulhatott a főzés. Volt, aki őzpörköltet, 
Csülkös malacpofa pörköltet, füstölt 
lazacot, füstölt oldalast, zúzapörköl-
tet, volt aki kacsa pörköltet, vaddisznó 
pörköltet, babgulyást, marhapofa pör-
költet főzött, de készült flekken tál is. 
Közben a Sportpálya megtelt érdeklő-
dő majálisozókkal, családtagokkal, és 
motorosokkal, akik a felvonulás után 
egy kis pihenőre megálltak, mi pedig 
megvendégeltük őket. 

Az iskola udvarán Vörös János 
népijáték készítő és játékmester várta 
a gyerekeket és a felnőtteket több mint 
40 játékkal. Az érdeklődés igen magas 
volt, mindig voltak játékos kedvűek, 
akik kipróbálták a játékokat, és egy 
idő után, mi magunk felnőttek is szí-
vesen lettünk újra gyerekek!

Idén volt motor szépségverseny, 
ahol több kategóriában születtek szép 
eredmények! A kosárlabda pályán ez-
után Bencsik István és Darányi Endre 
családja szervezése mellett kezdődött 
a már hagyományosnak mondható 
motoros ügyességi verseny, ahol több 
kategóriában mérethették meg magu-
kat a motorosok és értek el szép ered-
ményeket. Gratulálunk nekik!

Ifjabb Bencsik István motoros be-
mutatót tartott nekünk ismételten, ez 
idő alatt megállt az élet és mindenki 
ámulattal nézte, ami a pályán zajlik! 
Köszönjük az idei varázslatot is.

A focipályán megkezdődött az 
5 csapatból álló fociverseny, külön 
köszönet Bimbó Imre szervező tevé-
kenységért. A nap végére megszüle-
tettek az eredmények: Bajnokcsapat: 
Oláh István és csapata. Legjobb gól-
vágó: Szőke Szabolcs. Legjobb kapus: 
Mészáros Viktor.

A kicsik és szüleik, babakocsis 
felvonulásra indultak 10 órától a 
sportcsarnok mellől. Voltak, akik ba-
bakocsiban ültek még, voltak, akik 
lábbal hajtható kismotorral tették meg 
a távot. Szervezését Tóth-Takács Ale-
xandra vállalta.

Az aszfaltrajz-versenyen sokan ne-
veztek és vettek részt. Bimbóné Fakan 
Éva és Farkasné Kovács Andrea veze-
tése mellett nagyon sok, szép alkotás 
született! A zsűrinek nem volt könnyű 
dolga, de döntést kellett hozniuk: Böl-
csi - Óvodás kategória: 1. Sebők Pat-
rícia. Iskolás kategóriában: 1. Nyúl 
Nikolett.

A nyugdíjas klub havi gyűlését a 
majálison tartotta. Szinte teljes lét-
számban voltak jelen és Kovács Lász-
ló, valamint Polyák Béla kiváló bab-
gulyás főztjét fogyasztották el együtt, 
melyből előjegyzéssel községünk 
lakói is kaphattak. A hangulatra nem 
volt panasz, hiszen a nyugdíjas klub 
egy igen jókedélyű, segítőkész csapat, 
öröm köztük lenni, és jó látni, hogy 
mennyire szeretnek együtt lenni.

A Főzősverseny zsűrizését Wurcell 
Zoltán, Királyfiakarcsa polgármeste-
re, a Szent Király Szövetség tagjaként, 
Rada-Darányi Krisztina, Bimbóné 
Fakan Éva látta el. 9 csapat 11 ételét 
kóstolták meg, és hosszas tanakodás 
után ítélték oda a vándordíjunkat, az 
Arany-fakanalat. A főzőverseny nyer-
tese: Takács Zoltán és családja lett, így 
1 évig ők az Aranyfakanál tulajdono-
sai.

A sütemény versenyre 4 nevezé-
sünk volt, a győztes pedig az Arany 
habverő díjat kapta meg. A zsűrí tag-
jai: Oláh Istvánné Ildikó, Csorbáné 

Katika és Rada Péter. A kóstolás után, 
a döntés Agárdiné Kovács Anikó sü-
teménye mellett dőlt el, így ő vihette 
haza az Arany-habverőt.

Reményeink szerint a jövő évben 
ismételten ilyen sokan fogják megmu-
tatni gasztronómiai tudásukat. 

A majális teljes időtartama alatt, 
volt kürtös kalácsos, fagyi árus, büfé 
üzemelt. Késő délutánra ürült ki a 
sportpálya, sok-sok nevetés, mosoly, 
beszélgetés és jókedv után, itt hagyva 
nekünk a jövő évre is a reményt, hogy 
újra együtt leszünk ilyen szép tavaszi 
napon.

Itt szeretném megköszönni a sok-
sok segítséget, tanácsot, támogatást, 
helyszínt! Köszönöm: Szabó Gellért 
polgármester úr, Retkes Csaba, a Ho-
mokhátság Nonprofit Kft. és az Ön-
kormányzat munkatársainak a padok 
ki és bepakolását, Tóth-Takács Ale-
xandra, Prikkel Antal, Bencsik István, 
ifj. Bencsik István, Darányi Endre és 
családja, Bimbó Imre, Bimbóné Fakan 
Éva és Farkasné Kovács Andrea, Pápai 
Ferencné Terike, K. Szabóné Erzsi-
ke, Csordásné Juliska, Rada-Darányi 
Kriszti, Oláhné Ildi, Csorbáné Katika, 
Agárdiné Mártika, Oláh Dávid, Rada 
Péter, Nagy István és családja, Vörös 
Zsolt és családja, Katzné Almási Zsu-
zsanna, Benkovics Tibor, Boldizsár 
Holly Alexandra, Kozma Lili, Kozma 
Melinda, Szakáll Szabolcs, Bartuczné 
Nyúl Edina segítségét. Együtt, egy-
mást támogatva egy igen színes és 
tartalmas majálist tudtunk létrehozni a 
közösségünknek!
A cikkhez további fotók a 8. olda-
lon.

Kötelesné Tóth Andrea

Majális 2026. Szentkirály

Munkában a zsűri
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A Szentkirályi Alapfokú Művé-
szeti Iskola tanulói több megméret-
tetésen is részt vettek az utóbbi hó-
napokban. A Tiszakécskei AMI-ban 
és a Kecskeméti M. Bodon Pál Ze-
neiskolában is felléptek tanulóink, 
közülük is kiemelkedő 1. helyezést 
ért el Berki Alexa 3. osztályos tanuló 
trombitajátéka. Köszönjük zenetaná-
raink, Kókai-Szabóné Antal Noémi 
és Sági József áldozatos munkáját! A 
cikkhez további fotó a 12. oldalon.

Zeneiskolások 
sikerei

Tóth Péter Lóránt már ismerős 
versvándorként tért vissza hozzánk 
április 22-én, hogy most Radnóti 
Miklósról beszéljen a gyerekeknek. 
Vagyis elvarázsoljon, neveljen, és 
önvizsgálatra is késztessen min-

ket – gyerekeket és a felnőtteket 
egyaránt.

Köszönjük, hogy mások is elfo-
gadták meghívásunkat, és együtt em-
lékeztünk meg a Költészet Napjáról.

KAZS

Radnóti Miklósra emlékeztünk
a Költészet Napján

Óvodánk nagycsoportosai immár 
második alkalommal vettek részt a 
Tiszaugi Óvoda által megrendezett 
„Zöld” napon.  A kissé borongós 
reggelen a Föld napja alkalmából 5 
településről érkeztek gyermekek a 
programra. A helyszínen Almási Bar-
bara igazgató és Madari Márton pol-
gármester köszöntötte a csapatokat. 
Csapatonként különböző sorrendben 
kihívásokat, feladatokat kellett vég-
rehajtani. A helyszínek megtalálását 
térkép segítette. A gyerekek izgatot-
tan várták a feladatokat. Lehetősé-
günk volt rejtvényt megoldani, majd 
a Tájházat megtekinteni. A gyerekek 
egy vadonatúj traktorra is felülhet-
tek. Volt játékos hulladékválogatás, 
puzzlekép kirakása, „horgászat” és 
végül az őzek életével ismerkedhet-
tünk meg egy vadászhölgy előadásá-
ban. A feladatok elvégzését egy-egy 
matrica jelezte a térképen és mire 
minden állomás teljesült még a nap is 
kisütött! A program zárására a tópar-

ton került sor, ahol minden résztvevő 
csapat emléklapot és játékot kapott. 
A gyerekek fáradtan, de élmények-
kel telve tértek vissza óvodánkba.

Köszönjük a Szentkirályi Önkor-
mányzat támogatását a buszok bizto-
sításával!

Hádingerné Harnos Ildikó

Zöld napon a Tiszaugi Óvodában
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Bizony, érdemes a jelen perc bubo-
rékjából kiemelkednünk, otthont, s nem 
térképet látnunk lakóhelyünkön. „Belőle 
nőttem én, mint fatörzsből gyönge ága s 
remélem, testem is majd e földbe süpped 
el. Itthon vagyok.” (Radnóti Miklós)

Ezt az itthonosság-érzést szolgálhatja 
annak tudatosítása magunkban, hogy tele-
pülésünk élete nem velünk kezdődött és 
lehet, hogy nem velünk fejeződik be.

A községünk területén 1969-1990 
között ásatásokat végző Pálóczi Horváth 
András régész a Középkori települések 
környezettörténeti kutatása (megjelent A 
Magyar Mezőgazdasági Múzeum Közle-
ményei 2001-2004 c. kiadványban) című 
tanulmányában összeszedte a települé-
sünk régebbi lakottságának adatait.

Újszerű, hogy olvashatunk az Olasz 
dűlőben megtalált, 1600-as években élt 
faluról is, ahová a nagy középkori, fő út 
melletti, templomkörüli falu maradék la-
kói húzódtak el. Vajon tudja-e valaki en-
nek helyét? A következő számban írunk 
még erről is.

Előrebocsátandó, hogy egy 1997-ben 
kidolgozott új kutatási tervük szerint az 
ország különböző pontjain több régésze-
ti lelőhelyet választottak ki vizsgálatra. 
A települések fennállásának időtartama a 
XI. és XVII. század közötti időszakot fedi 
le. A kutatási program címe: Középkori 
települések mikrokörnyezetének rekonst-
rukciója. A kutatási programban korábbi 
régészeti és településtörténeti kutatások-
ból már ismert középkori településeket 
- régészeti lelőhelyeket - választottak ki, 
részletes környezettörténeti adatgyűjtésre 
és rekonstrukcióra. A kiválasztott települé-
seken átfogó településtörténeti és régészeti 
adatgyűjtést terveztek, lehetőség szerint a 
teljes írott, térképészeti, topográfiai, képi, 
településrégészeti forrásanyag összegyűj-
tésével. Környezetrégészeti anyag feltárá-
sára elsősorban természetes vagy mester-
séges üledékgyűjtőket vizsgáltak.

A kutatási program egyik eleme: 
„Szentkirály - Templom-dűlő, Szentkirály 
középkori falu és Szentkirály - Felsőszent-
király, török kori falu”

Pálóczi Horváth András ásatásai az 
idők folyamán mikrorégiós kutatássá 
fejlődtek, egyrészt mivel a mintegy 22 
hektár kiterjedésű lelőhelyen a rézkortól 
az 1600-as évek végéig több régésze-
ti kor objektumai is feltárásra kerültek, 
másrészt a falu középkori határain belül 
rendszeres régészeti térképezés folyt, több 

korszakra kiterjedő hitelesítő ásatásokkal. 
A következő nagyobb idézet Pálóczi Hor-
váth András említett tanulmányából való, 
amely kézzelfogható és felhasználható 
módon tárja elénk múltunk rétegeit: 

„Szentkirályon a középkori falu belte-
rülete és közvetlen környéke a kora rézkor-
tól lakott. A legkorábbi ismert településhely 
kb. 6000-6500 éves, a tiszapolgári kultúra 
településrészlete (cölöpvázas házak) a kö-
zépkori falu mellett északkeletre, vízjárta 
terület szélén. A késő rézkort a gödörsíros 
kultúra halomsírja (Fekete-halom) képvi-
seli a község határának északnyugati ré-
szén, ez már az I. katonai felmérés térkép-
lapjain is szerepel. A középső bronzkorból 
származnak a vatyai kultúra nyílt színi 
telepei Szentkirály határában. Az Olasz-
dűlő és Győrfi-dűlő útjának keresztezésé-
nél 1982-ben egy település részletét tártuk 
fel (terménytároló gödröket). Ugyanerről 
a lelőhelyről kerültek be szórványleletek 
2001-ben a Mezőgazdasági Múzeumba. A 
késő bronzkori megtelepedést bizonyítják 
a halomsíros kultúra sírjai a középkori falu 
déli szélén, a volt Homokbányánál (Dózsa 
György u.). Valószínűleg ugyanezen kultú-
rához sorolhatók a református templomtól 
nyugatra talált szórványos felszíni leletek, 
valamint egy feltárt gödör a templom-
dombon, a temető rétegei és a mai temp-
lom alapozása alatt. A késő vaskorból (La 
Tène) szórványleleteket ismerünk a község 
határából. A római császárkor végére vagy 
a kora népvándorlás korra keltezhető egy 
késő szarmata sír Szentkirályon, a községi 
temetőnél.  Szarmata telepjelenségek (ár-
kok, gödrök) a középkori falu egész terü-
letén előkerültek; szórványosan előfordul-
nak hun kori felszíni leletek is. A középkori 
falu feltárása során szórványosan késő avar 
kori tárgyak (kerámiatöredékek) is előke-
rültek.

A honfoglalás kort és a kora Árpád-
kort képviseli az a X-XI. századi köznépi 
temető, amelynek szélét a volt homokbá-
nyánál (Dózsa György u.) sikerült feltárni 
1969-1976 között. Előzőleg is kerültek 
be innen leletek a múzeumba, de a teme-
tő nagy részét az 1950-1960-as években 
homokbányászás során nagyrészt elpusz-
tították.

Egy Árpád-kori település feltárt rész-
letei (földbe mélyített házak, gödrök, 
árokrendszer) kerültek napvilágra a késő 
középkori falu északi és nyugati részein, 
félkörben, a templomtól kb. 300-400 m-
re. A település objektumai a homokbányá-

nál fedik a X-XI. századi köznépi temető 
sírjait. Az Árpád-kori település temetője 
viszont a templomdombon terül el, felte-
hetően a XI. század végétől induló temp-
lom körüli temetőként. A mai református 
templom helyén álló középkori templom 
korai, Árpád-kori periódusára az épületbel-
ső feltárása híján nincs közvetlen régészeti 
adatunk. Az Árpádkori falu pusztulása a 
tatárjárás idejére tehető, és mind az írott 
források, mind a régészeti adatok szerint 
ez a topográfiai hely mintegy száz évig la-
katlan volt.  Az 1354-ben egy kun nemes 
családnak adományozott Szentkirály és 
Mindszent [későbbi és mai neve: Borbás] 
királyi birtok tényleges újratelepülése az 
1300-as évszázad végére keltezhető. Az 
ásatási adatok szerint a legkorábbi épületek 
az 1400-as évszázad elejiek, részben XIV. 
század végi leletanyaggal. A feltárt épüle-
tek a falu folyamatos fennállását igazolják 
a XVI. század végéig, egyes telkeken ezek 
a legkésőbbi rétegek. Másutt XVII. század 
elejére keltezhető objektumokkal és réte-
gekkel is számolnunk kell. A XVII. század 
első harmadában ezt a településhelyet vég-
leg elhagyták lakosai.

A középkori faluból északnyugatra 
kivezető út irányában, a templomtól 5,5 
km-re, Felsőszentkirályon egy XVII. szá-
zadi elpusztult falu helyét fedeztük fel az 
1980-as évek elején. A házak két sorban 
húzódnak. A település hosszúsága 450 
m, szélessége kb. 100 m. A házhelyek 
jól megkülönböztethetők, 14 ház helyét 
rögzítettük rétegvonalas helyszínrajzon. 
Templomnak nem találtuk nyomát. A 
felszíni leletanyag alapján a település az 
1600-as évek első harmadától a század 
végéig állt fenn. Figyelembe véve, hogy 
a lelőhely korban követi a késő középkori 
Szentkirályt, az a véleményünk, hogy ez 
a település az eredeti helyről való átköl-
tözés révén keletkezett, s a szentkirályiak 
kb. az 1630-as évektől laktak itt a tele-
pülés végleges elhagyásáig. Régi falujuk 
templomát és temetőjét ez idő alatt is to-
vább használták.”

„A múlt egyik legfontosabb tanulsága 
a táj hasznosításának az az optimális mód-
ja, amely jellemző volt a hagyományos 
tradicionális társadalmi viszonyok között 
élő közösségekre, így a középkori magyar 
falu népességére is.” – summázza a lénye-
get a régész. 

Békesség veletek! A kő marad. Szent-
király örök. Éljünk együtt a tájjal!

--bor--

GARABONCIÁS DIÁK
Évezredek mögöttünk
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KATOLIKUS ÉLET

Beletörődés vagy remény? – Gondolatok
Mária hónapjára

Május van. A tavasz kiteljese-
dik, a kertek virágba borulnak, és 
a katolikus ember szíve különösen 
is a Szűzanya felé fordul. A ter-
mészet ilyenkor szinte prédikál: 
azt hirdeti, hogy az élet több, mint 
amit a tél hidegében látni lehetett. 
És talán nekünk is ezt kellene újra 
megtanulnunk.

Nemrég egy idős hölggyel be-
szélgettem arról, miért van az, 
hogy egyeseknek „jobban megy az 
élet”? Vannak olyanok, akik meg-
találják a helyüket, a munkájukat, 
társra lelnek. Még pénzük is van 
valahogy, meg egészségük. Mások 
pedig mintha folyton elakadnának, 
hiába szeretnének előrébb jutni. A 
munka se úgy jön össze, mint sze-
retné, a család se… mintha el len-
nének átkozva. A beszélgetés során 
felmerült egy szó: beletörődés.

Valóban, van egy pont, amikor 
az ember – talán sok csalódás után 
– csendben kimondja magában: 
„nekem ez jutott… nekem úgysem 
lehet másképp”. És ettől kezdve 
már csak fél gőzzel halad, nem 
is igazán próbál változtatni. Nem 
azért, mert nem lenne rá lehető-
sége, hanem mert már nem hisz 
abban, hogy lenne bármi értelme. 
Mintha bezárna egy ajtót – nem kí-
vülről, hanem belülről.

De vajon tényleg csak ezen mú-
lik az életünk alakulása?

Őszintén kell látnunk, hogy 
nem mindenki ugyanonnan indul. 

Van, aki több szeretetet, több biz-
tonságot, több lehetőséget kapott. 
Mások nehezebb terhekkel indul-
nak útnak. Az élet nem egy egye-
nes, sima út, egyenlő esélyekkel, 
hanem inkább kanyargós ösvény, 
ahol van, aki már eleve emelkedőn 
kezdi.

És mégis… van valami, ami 
minden ember számára nyitva ma-
rad: a belső válasz arra, ami törté-
nik vele.

A beletörődés és az elfogadás 
nem ugyanaz. Az elfogadás azt je-
lenti: „igen, ez a helyzet most az 
enyém”. A beletörődés viszont már 
a remény feladásának csendes for-
mája.

És itt jól jön nekünk Szűz Má-
ria példája.

A Szűzanya élete nem volt kön-
nyű. Amikor kimondta az igent, 
nem egy kiszámítható, kényelmes 
életre mondott igent. Nem tudta 
előre, mi vár rá. Ott volt a bizony-
talanság, a menekülés Egyiptomba, 
a szegénység, és végül a kereszt ár-
nyéka. Emberileg nézve lett volna 
oka a félelemre, a visszahúzódás-
ra, akár a „beletörődésre” is.

De Mária nem tört meg. Nem 
zárta be a szívét. Nem mondta azt: 
„ebből már nem lehet jó.” Ehelyett 
egy egészen különleges utat vá-
lasztott: bízott.

Ez a bizalom nem hangos, nem 
látványos. Inkább olyan, mint a 
föld alatti gyökér, amely csendben 

tartja a fát. Nem mindig látszik, de 
nélküle nincs növekedés.

Talán május üzenete éppen ez 
lesz: nem az a kérdés, hogy men-
nyi nehézség jutott, hanem hogy a 
szívemben marad-e még hely a re-
ménynek. Akarom-e a holnapot?

Mert az élet sokszor nem egyik 
napról a másikra változik meg. De 
egyetlen döntés – hogy nem mon-
dok le teljesen, nem törődöm bele 
– már elindíthat egy új irányt. Egy 
apró lépés, egy új próbálkozás, egy 
kimondott ima… ezek néha többet 
érnek, mint hinnénk.

A Szűzanya hónapjában ezt na-
gyobb bizalommal kérhetjük: ne 
azt, hogy minden könnyű legyen, 
és ne is azt, hogy minden egyértel-
mű legyen, hanem hogy ne zárjuk 
be az ajtókat magunk előtt.

Mert Isten gyakran akkor ko-
pog, amikor már azt hittük, nincs 
tovább. És az Ő kopogása mindig 
csendesebb, mint a félelmeink 
– ezért könnyű nem észrevenni. 
A félelmeink eléggé hangosak, el 
tudnak kísérni bennünket… össze-
vissza kiabálnak a fejünkben.

De ha mégis meghalljuk Isten 
kopogását, és egy résnyire kinyit-
juk az ajtót… akkor lehet, hogy 
az életünk nem egyik pillanatról a 
másikra, hanem lassan, szinte ész-
revétlenül kezd el virágba borulni. 
Pont úgy, mint májusban a kert.

Szeretettel: 
Molnár Zsolt  plébános



Ebben a sorrendben érkeznek a kü-
lönleges napok, ünnepek májusban-jú-
niusban.

Ezek az ünnepek mind a közösség je-
lentőségét emelik ki a számunkra. Anyák, 
gyerekek, testvéri és szülői kapcsolatok. 
Nem is kell bizonygatni és szinte elcsé-
peltnek hangzik a szavak szintjén, hogy 
mennyire fontos az emberi kapcsolata-
inkban a szeretet. De vajon gyakorlati 
módon megjelenik? Éljük, cselekedjük-
e a szeretetet? Az egyik lélektani iskola 
ebbe a rövid mondatba foglalta össze 
tanulmányainak lényegét, az emberi élet 
legbelsőbb „törvényét”: simogass meg, 
különben meghalok!

Ez a gondolat arra utal, hogy csak 
együtt, csak közösségben lehet igaz 
emberéletet élni. „Jöjj közel hozzám, 
és simogass meg engem!”  Még a kis-
állatok is erre vágynak! Másrészt azt 
sugallja mindez: hogy csak szeretetben 
ér valamit az ember, közösségeink, 
kapcsolataink. 

Jöjj közel hozzám, de ne üss meg 
engem, simogass meg! 

Talán azt a mondását is ismerjük, 
hogy még egyetlen gyermeket sem 
tudtak jóvá szidni. Jóvá csak szeretet-
tel lehet valakit formálni. 

Minden embernek szüksége van 
szeretetteljes érintésre, simogatásra, 
kedvességre, jó szóra, vigasztalásra. 
Gyermektanulmányok sora szól a kora 
gyermekkori babusgatás fontosságá-
ról, az érintés, a hordozás lét és alap-
élmény nélkülözhetetlenségéről. Az 
öregek is idő előtt halnak meg, ha nem 
kapnak valamilyen formában simoga-
tást. A haldoklónak is könnyebb meg-
halni, ha nem egyedül kell gyötrődnie 
a kórházi ágyon, hanem valaki fogja a 
kezét, letörli verítékét. 

Lehet kézzel és kéz nélkül is simo-
gatni: meleg tekintettel, bíztató jó szó-
val, érdeklődéssel, együttérzéssel, sok 
más módon is. Amikor eljött közénk 
Jézus Krisztus, az ő személyében, ta-
nító, gyógyító szolgálatában, értünk 
szenvedett kereszthalálában – s végül 
maga helyett elküldött Szentlelke által 
– Isten simogató szeretete áradt ki az 
egész emberiségre. 

A Biblia azt hirdeti, hogy amint az 
ember gyógyulásra, megváltásra, vál-
tozásra szorul, azon belül az édesanyai 
szeretet, vagy az apai, nagyszülői sze-
retet is rászorul az Isten Szentlelke ál-
tali formálódásra. 

Mindannyian Isten gyermekei va-

gyunk és az ő szeretetére rászorulók. 
Tőle tanulhatjuk, formálhatjuk a kap-
csolatainkat, a tőle kapott szeretettel. 

És a keresztyén anyaszentegyház-
ban az anyaság sem csak vér szerinti 
lehet. A gyülekezet anyai szerepet tölt 
be. Megélhetjük egymás felé is a lelki 
anyaságot és apaságot a gyülekezet-
ben. 

Isten Szentlelke ajándékozza ezt 
számunkra! Ámen. (BH)

Alkalmaink:
• minden vasárnap Istentisztelet 

– gyermekfoglalkozással 10 órakor
• Konfirmációs vizsga és mennybe-

meneteli Istentisztelet – május 14. csü-
törtök 18 óra

• Közös Bibliaóra – Nyárlőrincen 
– május 21. csütörtök 18 óra

• Pünkösdvasárnap ünnepi Isten-
tisztelet úrvacsorával – május 24. va-
sárnap 10 órakor

• Pünkösdhétfői Istentisztelet kon-
firmációs fogadalomtétellel és úrva-
csorával – május 25. hétfő 10 óra

• Családi nap a gyülekezetben – jú-
nius 14. vasárnap 

• Napközis hittantábor – június 29-
július 3.
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REFOR­MÁTUS ÉLET

Anyák napja, Pünkösd, Gyermeknap, Apák napja…



8. oldal                                   SZENTKIRÁLYI HÍR­MONDÓ                                 2026. május

Fotók a majálisról



A Jakabszálláson megrendezett 
körzeti helyesírási versenyen a 4. 
osztály csapata 6. helyen végzett 
16 induló iskola között. A legered-
ményesebb szentkirályi versenyző: 
Kiss-Ország Hanna, 4. osztályos ta-
nuló volt.

A Lakiteleken megrendezett 
„Okoska” területi matematika verse-
nyen a 3. évfolyamon 3. helyezést ért 
el Kovács Szilárd, a 4. évfolyamon 4. 
helyezést ért el Kókai-Szabó Dániel, 
és 6. helyezést Darányi Zétény.

A Tiszaalpáron megrendezett 
Komplex Természettudományos ver-
senyen, a verseny döntőjén, iskolánk 
4. osztályos csapata, az FDJ kölykök 
(Vecsei Fanni, Kókai-Szabó Dániel, 
Jánosy Juci), 5. helyezést ért el.

A Tudásbajnokság megyei fordu-
lójának eredményei: Kókai-Szabó 
Péter 6. osztály Irodalom/Szöveg-
értés tantárgy 3. hely, Kiss-Ország 
Olívia 2. osztály Környezetismeret 
tantárgy 5. hely, Kiss-Ország Han-
na 4. osztály Olvasás/Szövegértés 
tantárgy 6. hely, Kókai-Szabó Dá-
niel 4. osztály Olvasás/Szövegértés 
tantárgy 7. hely, Pajkos Ármin 7. 
osztály Angol haladó tantárgy 18. 
hely, Kókai-Szabó Sára 2. osztály 
Olvasás/Szövegértés tantárgy 21. 
hely.

Gratulálunk mindenkinek, aki 
megmérettette magát valamelyik 
versenyen, de külön is legeredmé-
nyesebb tanulóinknak!

KAZS

Első alkalommal rendeztünk Szentkirályon angol nyelvi versenyt, melyen 7-8. osztályos gyerekek vettek részt. Kö-
szönjük a jakabszállási és tiszaalpári pedagógusoknak és tanulóknak, hogy elfogadták meghívásunkat, és eljöttek 
hozzánk. Reméljük, még találkozunk! KAZS
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Szép eredmények a tanulmányi versenyeken

Angol nyelvi verseny iskolánkban

Fontos! Az újságcikkek leadási határideje: minden hónap 3. napjával bezárólag. Ettől eltérés csak előzetes 
egyeztetés esetén lehetséges. A cikkeket lehetőleg elektronikus formában kérjük a szerkesztőség címére: sztkhirmon-
do@ gmail.com. A hirdetésekkel kapcsolatos tudnivalók: Előfizetőknek: az apróhirdetés évi egy alkalommal ingyenes, 
továbbiakban 10.- Ft szavanként. Nem előfizetőknek 20.- Ft szavanként. A keretes hirdetés az alábbi táblázat szerint. 
Előfizetők részére 50 % kedvezmény. A hirdetést minden esetben bizonylatolás kíséri. A hirdetés árát a Polgármesteri 
hivatal pénztárában lehet befizetni, vagy utalni. Hirdetési tarifák: 1/1 oldal 230x180 mm 10.000 Ft, 1/2 oldal (álló, 
fekvő) 180x125 mm 6.000 Ft, 1/4 oldal (álló, fekvő) 125x90 mm 5.000 Ft, 1/8 oldal 90x60 mm 3.000 Ft, 1/16 oldal 
60x45 mm 1.000 Ft. A fenti összegek az Áfát nem tartalmazzák. Számlaszám a befizetésekhez: 11732208-15338246

A tudásbajnokság legjobb helyezett-
je Kókai-Szabó Péter 6. osztályos 
tanuló
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250 éve született Berzsenyi Dániel költő és író
Berzsenyi még jóval a reformkor 

előtt kezdett írogatni. Több műfajban 
is maradandót alkotott. Episztoláiban a 
felvilágosodás gondolatköre is érvény-
re jutott. Több jelentős kortárs költővel 
évekig levelezett. A nyelvújítás terén 
néhány költővel és íróval is vitázott. 
Művei mindmáig maradandó értékei a 
magyar irodalomnak!

Tanulmányai, fiatalsága
Berzsenyi Dániel 1776. május 7-én 

született Egyházashetyén falusi, közép-
birtokos nemesi családban. Elemi iskolá-
it helyben végezte. A családja 1788-ban 
beíratta a soproni evangélikus líceumba. 
Azonban a kalandokra és változásokra 
éhes fiatalúr 1793-ban megszökött az 
oktatási intézményből és beállt katoná-
nak az egyik regimentbe. Azonban ha-
mar megbánta felelőtlen tettét, néhány 
hét után hazatért a szülőiházba. A kö-
vetkező évben némi atyai ráhatásra már 
ismét a líceum padjait koptatta. Nem 
szerette a zárt oktatási intézetet, ezért 
1795-ben befejezte az iskolai tanulmá-
nyait. Nagybátyjához költözött Niklára, 
majd az özvegységre jutott édesapjá-
nak segített otthon a gazdálkodásban az 
1796-99. közötti években. Az otthoni 
munkák mellett képezte magát, főleg a 
latin költők műveit olvasgatta.

Fiatal lelkére hatással volt első sze-
relme, egy evangélikus pap leánya, Per-
laky Judit, akit apja ellenzése miatt nem 
vehetett feleségül. Viszont 1799-ben 
nőül vette másod-unokatestvérét, Dukai 
Takács Zsuzsannát. Felesége kemenes-
aljai birtokára, Sömjénbe költöztek.

Gazdálkodás a földbirtokon
és verselgetés

Berzsenyi már egészen fiatalon titok-
ban elkezdett verseket írni, ezeket soká-
ig nem mutatta meg senkinek. Viszont 
1803-ban Kiss János költő tudomást 
szerzett róla, és három versét elküldte a 
korszak írófejedelmének, Kazinczy Fe-
rencnek. Az elküldött versek közt sze-
repelt: A magyarokhoz című óda, amely 
majd a reformkor évtizedeiben is az 
egyik legnépszerűbb művei közé tarto-
zott. Benne Horatius híres, Ad populum 
Romanum című ódájának hatása alatt a 
nemzet hajdani nagyságát állította szem-
be kora elfajzott állapotával.

Kazinczy elolvasva a verseket lel-
kesen üdvözölte Berzsenyit, az új te-
hetséget, aki 1808 előtt, a néha elégiába 
hajló ódai műfajban alkotta meg legtöbb 

nagy versét: A közelítő tél, Levéltöredék 
barátnémhoz, Gróf Mailáth Jánoshoz, 
Horác stb. Költeményeiben az eszmé-
nyi állapot nem boldog és felhőtlen je-
lenvalóként, hanem örökre elmúltként 
jelenik meg, alaphangjuk az elérhetetlen 
utáni sóvárgás. Az elégiákon kívül még 
szerelmes versei képeznek jól elkülönít-
hető csoportot az 1808 előtt írt versek 
között. Első korszakában a nemesség 
rendi szemléletét szólaltatta meg és az 
uralkodót magasztalta. Később lelkesült 
ódákat írt a Bonaparte Napóleon ellen 
mozgósított és fegyvert fogott magyar 
nemesek dicséretére: A felkölt nemes-
séghez a szombathelyi táborban, Herceg 
Esterházy Miklóshoz, Az ulmi ütközet.

Berzsenyi 1808-ban elküldte kézira-
tos kötetét Kazinczy Ferencnek, aki arról 
részletes és alapos véleményt írt, megin-
dítva ezzel a magyar irodalom egyik ter-
mékeny és igen értékes kilenc évig tartó 
levelezését kettejük között. Berzsenyi 
költészete valójában a nagy közösségi 
eszményekért való lelkesedés és végér-
vényes eltűnésük feletti elkeseredés közt 
ingadozott. Költészetének alaphangulata 
a kiábrándulás. Kiútkeresése emlékez-
tet bennünket arra a folyamatra, mely 
az európai szellemi életben, a francia 
forradalom közösségi eszméiből törté-
nő kiábrándultságból a művészi korszak 
elvontabb és az örök értékekre figyelő 
eszményeihez vezetett. Ez az életérzés 
és világszemlélet fogalmazódott meg 
az Amathus című ódájában. Ugyanez a 
szemlélet figyelhető meg a sokáig maradi 
nemesi életérzés kifejezéseként számon-
tartott Osztályrészem című ódájában is.

Az 1810-es években már sok ember-
hez eljutott Berzsenyi Dániel írói tevé-
kenysége. Különböző személyekhez, 
írókhoz szóló ódák és még inkább episz-
tolák foglalták el a legnagyobb helyet a 
költészetében (Döbrentei Gáborhoz, 
Dukai Takács Judithoz, Kazinczy Fe-
renchez, báró Prónay Sándorhoz, Vitko-
vics Mihályhoz). Ebben az időszakban 
írta A Pesti Magyar Társasághoz című 
episztolát, a Himnusz Keszthely istenei-
hez című ódát.

Nyomdában a költeményei
Berzsenyi nagyszerű versei több évi 

hányattatás után kerülhettek csak nyom-
dába. Verses kötetét katolikus papnö-
vendékek anyagi támogatásával tudta 
megvalósítani 1813-ban, majd a bővített 
kiadására 1816-ban került sor. Ezt a ki-

adást megküldték Kölcsey Ferencnek is, 
aki a következő évben bírálatot írt róla 
tárgyilagos hangon, sok méltatással, de 
nagyon kritikusan. Ezt Berzsenyi eléggé 
a szívére vette. Mindez hozzájárult ke-
délye és egészsége későbbi romlásához.

A Magyar Tudományos Akadémia 
székfoglalójára írta a Poétai Harmonisti-
ca című értekezését 1832-ben. A bíráló-
bizottság elfogadta az értekezését, ezért 
az akadémia filozófiai osztálya felvette 
a tagjai sorába! Az akadémia őt válasz-
totta első vidéki rendes tagjának! A Ma-
gyar Tudományos Akadémia felkérésére 
rendszeresen írt műbírálatokat külön-
böző témákban. Széchenyi István gróf 
(1791-1860) reformkori munkásságá-
nak hatására, illetve a saját gazdálkodói 
tapasztalatainak összefoglalásaként írta 
meg A magyarországi mezei szorgalom 
némely akadályairól című tanulmányát.

Berzsenyi Dániel költészetének az 
ad különös jelentőséget, hogy vele a 
romantikába áthajló modern európai 
életérzés jelentkezett első alkalommal 
a magyar irodalomban. Berzsenyi írói, 
verselői hatásának nagyszerű titka ép-
pen a sokértelműségében rejlik. Idézet 
egyik művéből: „Nem sokaság, hanem 
lélek s szabad nép tesz csuda dolgokat”.

Berzsenyi Dániel 1836. február 24-
én hunyt el Niklán. Halála után külön-
böző időszakokban jelentették meg ös-
szegyűjtött műveit, illetve levelezését 
Kazinczy Ferenccel. De róla is jelentek 
meg tanulmányok. Több településen 
utca, tér és szobor is őrzi maradandó 
emlékét.  

Kenyeres Dénes



Házasságot kötött: 
Szabó Ildikó és Söröli 
Olivér 2026. 04. 18., Fekete Ju-
dit és Csordás Pál 2026. 05. 02.

Elhalálozott: Nagy 
László    élt 74 évet, Bim-
bó Jánosné sz. név: Nagy 

Julianna élt 88 évet.
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Mentás túrós – sütés nélkül
Hozzávalók: 42 db háztartási keksz, 
50 dkg túró, 6 evőkanál cukor, 1 cso-
mag vaníliás cukor, 2 dl tejföl, 2 dl 
habtejszín, fél bögre szamóca, 1 evő-
kanál hidegen oldódó zselatin, 1,5 
dl mentaszörp. Tetejére tejszínhab, 
eperdarabkák és mentalevél.
Elkészítése:

1) A kekszek felét egy tálca aljá-
ra lerakjuk. Ezeket 4-5 evőkanálnyi 
mentaszörppel meglocsoljuk.

2) A túrót áttörjük, belekeverjük 
a vaníliás cukrot, a kristálycukrot és 
a tejfölt. A tejszínt kemény habbá 
verjük, majd óvatosan beleforgatjuk. 
A zselatint hideg vízben csomómen-
tesre keverjük, és ezt is a töltelékbe 
tesszük.

3) A szamócák há-
romnegyed részét 
kisebbre vágjuk, és 
hozzáadjuk. A többit 
félretesszük a díszítés-
hez.

4) A túrós krémet egyenletesen el-
kenjük a kekszeken, szépen eligazít-
juk, majd a tetejét kirakjuk keksszel. 
Ezt is meglocsoljuk mentaszörppel, 
majd hűtőszekrénybe tesszük addig, 
amíg megszilárdul a túró.

5) A kekszek mentén könnyen fel 
tudjuk szeletelni.

6) A sütemények tetejére kis da-
rab szamócát, tejszínhabot és menta-
levelet teszünk díszítésként.

7) Ez a sütemény bármilyen gyü-
mölccsel, és szörppel készíthető.

ÉTKEK, TIPPEK, FOR­TÉLYOK

Hirdetések
* Szentkirályon, és a vele szom-

szédos településeken szántót, legelőt, 
kaszálót vásárolnék vagy bérelnék. 
Bencsik Jenő telefon: 06-20/9424-
219

* Szentkirály külterületén 3,5 ha 
szántó, és 3,3 ha legelő eladó. Érd.: 
20/222-9624.

* Traktorost, faiskolai munkást 
keresek. Farkas Mihály tel: 30/687-
3975. fmszentkiraly@gmail.com

* Eladó Szentkirály külterületén 
tanya telekkel és nyolc hektár föld-
területtel. Érdeklődni a 06-20/313-
6492 telefonszámon.

Anyakönyvi hírek

Április időjárása
Bolondos április, tartja a népi böl-

cselet. Ebből a szempontból nem pa-
naszkodhatunk a mögöttünk hagyott-
ra sem. Volt aggodalomra ok 9-10-e 
körül, hogy a virágzó gyümölcsfák 
károsodnak-e. Megúsztuk, viszont a 
talaj mentén a fagyra érzékeny nö-
vények károsodtak. A hónap utolsó 
napjainak fagyos hajnalai viszont 
egyes helyeken kárt okoztak, főleg a 
szőlőben. Bizony sokan füstöléssel 
próbáltak védekezni. Továbbá itt van 
a csapadék, ami összesen 4,8 mm 
volt. Egy évvel ezelőtt is csak 11,1 
mm, ami szintén semmi, mégis több. 
A sokévi átlag 44 mm. Hol vagyunk 
ettől? Amióta Magyarországon mete-
orológiai feljegyzés van, vagyis 1901. 
óta az idei áprilisban esett legkeve-
sebb eső. Lehet, hogy az idei év még 
rosszabb lesz mezőgazdasági szem-
pontból, mint a tavalyi. Már most sok 
vetetlen szántóföldet látni a pusztát 
járva. Nyugodtan elmondhatjuk, hogy 

mezőgazdasági és kertészeti növé-
nyek termesztését csak mesterséges 
vízutánpótlással lehet folytatni. Az 
erdősítés sem megoldás, hiszen a fák 
is kezdenek kiszáradni. Az sem meg-
oldás, hogy a drága ivóvizet vesszük 
ki alólunk. Nincs az sok, ami egy-
szer el ne fogyjon. Harc után okos a 
magyar, a közmondás szerint. Nem 
kellene megvárni a harc végét. Alig 
pár „lépésre” vagyunk a félsivatago-
sodástól. Vannak országok, ahol még 
rosszabb a helyzet, és mégis fejlett 
mezőgazdálkodást folytatnak. Fejlett 
öntözőrendszert alakítottak ki, akár 
többszáz kilométerre vezetik a vizet, 
pl. Kalifornia, Izrael. A természet 
vagy az emberi tevékenység okozza 
a változást? A kutatók próbálnak vá-
laszt keresni az ismert és ismeretlen 
tényezőkre hivatkozva. Ekkor esett az 
a kevés eső: 19-én 4,6 mm, 21-én 0,2 
mm. Összesen:4.8 mm.

Vecsei

Közérdekű telefonszámok • Általános segélyhívó: 112 • Rendőrség: 107 • Orvosi ügyelet: 1830 • Kecskeméti 
Rendőrkapitányság: 76 484-684 • Tiszakécskei rendőrőrs: 76 441-155 • Körzeti mb. Urbán Ferenc: 70 624-8060 • 
Hatósági állatorvos Dr. Molnár Gyula: 70 776-5920 • Szabó Gellért polgármester: 70 3371-341 • Dr. Szűcs Zsolt 
háziorvos: 30 9832- 966 • Kovács Pál tanyagondnok: 20 547 4778 • Deák Béla tanyagondnok: 06 70 380 2196 •

vicc
A hittan órán a tanító megkérdezi 
Mórickát, hogy mit tud Mózesről? 
Mózes az egyiptomi királylány gye-
reke volt. Miket nem beszélsz Mó-
ricka? Csak úgy találta a királylány a 
gyereket, egy kosárban. Mire Móric-
ka szemrebbenés nélkül: Mondja ő.

* * *
A nyelvtan tanár kérdezi Mórickát:
- Milyen időben vannak ezek az igék: 
én fázom, te fázol, ő fázik.
Móricka felel:
- Hideg időben.



SZENT­KIRÁLYI  
HÍRMONDÓ

füg­getlen közéleti lap
Megjelenik havonta. Kiadja 
Szentkirály község önkormányzata. 
Felelős kiadó Szabó Gellért pol-
gármester. Telefon: 06 76 597 011. 
E-mail: polgarmester@szentkiraly.
hu. Felelős szerkesztő: Vecsei 
Ferenc, telefon: 06 70 214 1325. 
Munkatársak: Katzné Almási 
Zsuzsanna iskolaigazgató, Balázs 
Hajnalka lelkész, Kenyeres 
Ambrusné, Takácsné Kis Márta, 
Kenyeres Dénes, Dr. Kenyeres 
Tibor, Kutasi Ferenc, Molnár Zsolt 
plébános, Szabó Gellért polgár-
mester. Szerkesztőség címe: 
Polgármesteri Hivatal, 6031 
Szentkirály, Kossuth Lajos u. 13. 
telefon: 06 76 597 011, E-mail: szt-
khirmondo@gmail.com Az újság-
cikkek leadási határideje minden 
hónap 3-ig, lehetőleg elektronikus 
formában a fenti címre. Készül 
300 példányban. Nyomda: Kécske 
Nyomda Kft. Tiszakécske, telefon: 
06 76 441 519. Felelős vezető: 
Tóth Géza. A hírmondóval, és a 
hirdetésekkel kapcsolatos további 
információk a www.szentkiraly.hu 
honlapon.

Kirándult a Tánccsoport apraja-nagyja

Zongoristáink a Tiszakécskei 
versenyen

A Szentkirályi Tánccsoport szinte 
minden tagja, óvodástól a felnőttig, 
április 25-én, a Felsőlajosi Magán-
Zoo, Állat- és Szabadidőparkba láto-
gatott el. Az időjárás is kegyes volt 
hozzánk, így kellemes sétát tehettünk 
a parkban.

Nagy örömünkre épp ezen a na-
pon mutatták be a MagánZoo-ban 
született 8 hetes kis tigriseket: Gra-

cie-t (ejtsd: Grészi) szibériai tigris 
(Panthera tigris altaica) kölyköt és 
Pöttyöst, Afrikában őshonos szer-
vál kölyköt. Nagyon édesek voltak, 
olyanok, mint a kiscicák!

A közös séta után mindenki újra 
meglátogathatta kedvenc állatát, né-
melyiket még etetni is lehetett. A park 
közepén egy szuper játszótér várta 
a gyerekeket. Vidám, többfordulós  

számháborúzásra is jutott időnk!
Kicsit fáradtan, de rengeteg él-

ménnyel gazdagodva, jókedvűen in-
dultunk haza! A zsúfolásig megtelt 
kiránduló buszok a táncosok vidám 
beszélgetésétől, énekétől volt han-
gos. Minden percét élveztük az ottlé-
tünknek. Máskor is szívesen vissza-
mennénk!

Takácsné Kis Márta


